Beschlussprotokoll

Über die öffentliche Sitzung

des Gemeinderats Efringen-Kirchen am 12.12.2022

im Sitzungssaal des Rathauses Efringen-Kirchen

TOP2

Änderung des Umsatzsteuerrechts – Verlängerung der Optionserklärung nach § 27 Abs. 22 + 22a UStG

Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der weiteren Anwendung des § 2 Abs. 3 UStG in der am 31.12.2015 geltenden Fassung zu, sofern der Gesetzgeber dafür die rechtlichen Rahmenbedingungen schafft. Die Anwendung erfolgt dann für den gesamten Zeitraum, welcher der Gesetzgeber für die Verlängerung der Optionsregelung ermöglicht.

Der Beschluss erfolgte einstimmig.

TOP3

Einführung § 2b Umsatzsteuergesetz (UStG)

- Satzung zur Anpassung örtlicher Satzungen an § 2b Umsatzsteuergesetz (UStG) - § 2b UStG-Anpassungs-Satzung ab 01.01.2023

Der Gemeinderat fasste folgenden Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der ihm bei der Beschlussfassung vorgelegten Satzung zur Anpassung örtlicher Satzungen an § 2b UStG - § 2b UStG-Anpassungs-Satzung zu.

Der Beschluss erfolgte einstimmig.

TOP5

Anpassung der Essensgebühr im Kinderhaus Efringen-Kirchen ab 01.01.2023

Der Gemeinderat fasste folgende Beschluss:

Der Gemeinderat stimmt der vorgeschlagenen Anpassung der Gebührensätze für die Essensgebühren im Kinderhaus und dem Entwurf der Änderungssatzung It. Anlage II zu.

Der Beschluss erfolgte einstimmig.